小学校３年生　　算数　  　　９　かけ算の筆算（１）　　　　　　　　　       NO.1　
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　みほさんは、３００×４の計算のしかたを
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　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のようにせつ明しました。
　　□にあてはまる数を書きましょう。
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２　□にあてはまる数を書きましょう。
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３　次の計算をしましょう。
（１）３０×２　　　　　（２）７０×５　　　　　（３）９０×７

（４）１００×８　　　　（５）６００×６　　　　（６）４００×５

４　１こ６０円のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(け),消)しゴムを、５こ買います。
　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だいきん),代金)はいくらですか。
　式：　　　　　　　　　　　　　答え：



小学校３年生　　算数　　　　　９　かけ算の筆算（１）　　　　　　　　       NO.２　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のかけ算を、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひっさん),筆算)で計算しましょう。
（１）４３×２　　　　　（２）２３×３　　　　　（３）２１×４

（４）１９×４　　　　　（５）２６×３　　　　　（６）１２×７

２　１ふくろ１２まい入りのクッキーが３ふくろあります。
　　クッキーは、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ぜんぶ),全部)で何まいありますか。


　式：　　　　　　　　　　　　
　答え：

３　１つのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(へん),辺)が１８ｃｍの正方形があります。
　　この正方形のまわりの長さが何ｃｍかを、
　　考えEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かた),方)をせつ明して、答えをもとめましょう。




小学校３年生　　算数　　　　　９　かけ算の筆算（１）　　　　　　　　       NO.3　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のかけ算を、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひっさん),筆算)で計算しましょう。
（１）５２×３　　　　　（２）３６×７　　　　　（３）８５×４

（４）６４×８　　　　　（５）３５×３　　　　　（６）２７×９


２　１さつ７９円のノートを、４さつ買います。
　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だいきん),代金)はいくらですか。

　式：　　　　　　　　　　　　
　答え：

３　□に数字を入れ、正しいEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひっさん),筆算)をつくりましょう。
（１）　　　　　　　　　　（２）　　　　　　　　　　（３）






小学校３年生　　算数　　　　　９　かけ算の筆算（１）　　　　　　　　       NO.４　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　１ｍのねだんが３１２円のリボンを、３ｍ買いました。
　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だいきん),代金)はいくらになるかを考えます。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(もんだい),問題)に答えましょう。

（１）正しくEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(あらわ),表)している図は、 eq \o\ac(○,ア)と eq \o\ac(○,イ)のどちらですか。






（２）代金はいくらですか。

　式：　　　　　　　　　　　　
　答え：

２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のかけ算を、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひっさん),筆算)で計算しましょう。
（１）４１３×２　　　　（２）２１７×３　　　　（３）１４０×６

（４）４７８×７　　　　（５）１２５×８　　　　（６）５０９×５




小学校３年生　　算数　　　　　９　かけ算の筆算（１）　　　　　　　　       NO.５　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　１こ８５円のシュークリームが、１EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(はこ),箱)に
　　５こずつ入っています。
　　２箱買うと、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だいきん),代金)はいくらになるかを、
　　とおるさんとえみさんが話し合っています。
　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(もんだい),問題)に答えましょう。





（１）とおるさんの考えに、「１箱がいくらになるかを、先にもとめてから」とあります。
　　　１箱分の代金はいくらですか。

　式：　　　　　　　　　　　　
　答え：

（２）えみさんの考えを、１つの式にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(あらわ),表)すと、 eq \o\ac(○,ア)から eq \o\ac(○,ウ)の、どの式になりますか。
　　 eq \o\ac(○,ア)　８５×５×２　　　
　　 eq \o\ac(○,イ)　(８５×５)×２　　
　　 eq \o\ac(○,ウ)　８５×(５×２)
（３）２箱買うときの、代金はいくらですか。
２　７００×４×２を、くふうして計算しましょう。
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３００は、　　　　　の３こ分の


数です。
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１箱がいくらになるかを、先にもとめてから、２箱買うときの


代金をもとめることができます。
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シュークリームの数を、先にもとめてから、２箱買うときの


代金をもとめることができます。
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